



七国峰会：虚多实少 落寞闭幕

为期两天的七国集团峰会8日在德国南部小镇加米施-帕滕基兴闭幕。与会领导人会后发表联合声明，内容涉及气候变化、自贸谈判、反恐、乌克兰危机等全球热点问题，但实质成果寥寥。

七国集团在联合声明里说要支持在本世纪实现全球经济“去碳化”，至2050年实现全球温室气体排放较2010年减少40%至70%，并要求《联合国气候变化框架公约》所有缔约方共同分担减排责任。他们承诺通过开发、利用创新技术，到2050年努力实现能源转型，并制定长期的低碳发展战略。

与会领导人说，七国集团制定的气候行动目标“雄心勃勃且实际可行”。不过，一些非政府组织认为，七国集团空谈多于实干，在应对气候变化方面没有承担足够责任，可谓“只律人不律己”。

本次峰会开幕前，一些示威者在会场所在小镇升起7个画有七国领导人头像的大气球，呼吁七国集团多干实事，少吹“空气”。

抗议人群中有人犀利指出：“空气的意思是空口承诺……就是只会说，不会做。”

关于欧盟与美国间“跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定(TTIP)”谈判，七国领导人说，将加快TTIP项目进程，确保在谈判各方面取得进展，“尽快完成关于协议框架的谅解，最好是在今年年底。”

关于打击恐怖主义，七国集团领导人8日与国际组织和机构代表、部分非洲国家和机构代表进行了会谈。七国集团领导人在声明中表示将加强七国集团在反恐方面合作，特别是跨境冻结恐怖分子资产等方面。美国总统奥巴马在会后记者会上说，国际社会愿为伊拉克安全力量培训和提升装备提供更多支持。

德国总理默克尔说，七国集团应与俄罗斯合作解决一些全球性问题。在伊朗核谈判、叙利亚危机等问题上，俄罗斯是“长期伙伴”。

被踢出八国集团的俄罗斯，回应如西伯利亚寒风般冰冷。俄总统新闻秘书佩斯科夫当天回应：“七国集团不是有效讨论世界问题的最佳机制，普京总统更愿意在比七国集团更有效的机制中工作。”

在俄罗斯看来，锐意进取的金砖国家机制、坚实可靠的上合组织才是更有价值的平台，自说自话的七国集团，不要也罢。

大家看得很清楚：搞价值观小圈子、富国精英俱乐部，今天的国际舞台还流行这一套吗？

这次，不是七国集团的最后峰会，但这个小圈子，还能转多久？

G7 跑题谈南海 专家怎么看

刚结束的七国集团峰会(G7)发表的最后声明中有一段落就东海南海局势表态，以不点名的方式对“紧张局势感到担忧”。新华国际电话采访了中外三位国际问题专家，不要认为这“跑题”的声明单纯针对中国，也不要太当回事，“该干嘛干嘛”。

德国波恩大学全球研究中心主任辜学武：不要对号入座

G7峰会发表声明中提及东海南海的段落表现出他们对该地区局势的高度关注，但其中强调的根据国际法来解决冲突，不主张单方面改变现状和以武力相威胁可以理解为是针对中国，但也可以理解为是针对日本和美国。比如钓鱼岛就是日本首相通过购岛立法试图单方面改变现状，造成局势紧张，美国扬言要派军舰进入中国海礁12海里之内就是赤裸裸的武力恫吓。所以，中国不应该自己就对号入座，若将此声明解读为仅仅针对中国，那也太低估欧洲人的外交智慧，高估日本人的能力了。

中国国际问题研究院副院长阮宗泽：G7跑题了

G7有关表态背后的推手当然一个是日本，还有一个就是美国，是利用一些这样的国际场合向中国显示舆论肌肉，试图向中国施压。另一方面G7实际上已经跑题了。它本来是一个讨论经济贸易问题的，现在是不是又要讨论一点政治安全？我觉得这也体现出它的一种危机，希望获得一种存在感，不要被边缘化。

北京大学国际关系学院副院长王逸舟：该干嘛干嘛

前几天类似的这种情况在其他地方也出现过。所以说这是日本方面的一种动作，一种强烈要求。日本方面最后达到了最后以七国集团声明提及有关问题的目的。我觉得我们一方面可以完全不用过多地去介意它，该做什么还是做什么。我觉得不会有什么特别大的问题。中国还是要按照我们自己的方式去走路吧。

我们也不是搞对抗。我们跟有关国家还是要继续合作，不要以对抗的方式来解决分歧。同时，在海洋方向，我们的一些建设也是为了提供一些更好的临时设施，保障海洋上的一些公用产品供应，包括灯塔、住宅设施等等。这个东西其实没有特别多的新意，它发表了就发表了，我不觉得这个是什么特别大的动作。

外交部斥 G7 涉东海南海宣言

6月9日外交部发言人洪磊主持例行记者会。
有记者问：据报道，七国集团峰会在8日发表的领导人宣言中谈及东海、南海问题，对该地区紧张局势表示关切，要求各方通过和平方式解决争端并确保世界海洋的自由合法使用，反对采取恐吓胁迫或武力手段以及诸如填海造地等旨在改变现状的单方面行动。请问中方对此有何评论？

洪磊表示，关于东海、南海问题，中国政府已全面明确地阐述了原则立场。对你提出的问题，我想在这里作以下回应：

中国对钓鱼岛及其附属岛屿、南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方在有关南沙岛礁上搞建设完全是中国主权范围内的事，任何外国无权干涉。有关建设完成后除具有一些防御功能外，更多的是民事功能，是为了更好履行海上导航、救援等国际义务。

中方一贯致力于维护东海、南海的航行和飞越自由。长期以来，各国依据国际法在有关海域的航行和飞越并未受到任何影响。如果有人蓄意制造事端，威胁到有关海域的航行和飞越自由，中国将第一个站出来坚决反对。

中国群岛历来不承认钓鱼岛及其附属岛屿和南沙群岛部分岛礁被他国非法窃取和侵占的所谓“现状”。但从维护地区和平稳定大局出发，中方一直保持了极大克制。在坚持维护领土主权和海洋权益的同时，中国始终致力于同直接当事国在尊重历史事实和国际法的基础上，通过谈判协商和平解决有关争议，并同有关国家共同维护有关海域的和平稳定。当然，中国作为主权国家，对任何侵害中国主权和领土完整的行径都会作出必要反应。

对于东海、南海有关问题的是非曲直，国际社会自有公论。七国集团的言行与事实和国际公理相差甚远。中国强烈敦促七国集团尊重事实、摒弃偏见，停止发表不负责任的言论，多做真正有助于妥善处理和解决争议、有助于地区和平稳定的事。

据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2015066期			
中奖号码：红色球号码05、08、11、17、24、28 蓝色球号码：16			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	0	8176228
二等奖	255	6	77848
三等奖	1239	34	3000
四等奖	72273	2437	200
五等奖	1315663	43992	10
六等奖	6770377	223515	5

全国投注总额：295073100元，安徽投注总额：10053628元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2015153期中奖号码：02、03、10、18、20

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	181	10	1810

本期投注总额：12054元，奖池奖金：4408元

中国福利彩票3D玩法第2015153期中奖号码：4 5 1			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9488	217	1040
组选三	0	0	346
组选六	31105	786	173

全国投注总额：43463508元，安徽投注总额：1099470元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第15153期中奖号码：088

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	193	1040
组选3	/	250	346
组选6	/	0	173

本省投注总额 396250元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第15153期中奖号码：08803			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	14	/	100000

全国投注总额 8722220元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015153期中奖号码：02、04、08、09、11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	115	13	2270
二等奖	7502	1184	10

六省市投注总额：795184元，安徽投注总额：137224元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第15066期开奖公告本期开奖结果：5 2 2 7 0 5 5			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	/	0
二等奖	11	/	29563
三等奖	160	/	1800
四等奖	2120	/	300
五等奖	25763	/	20
六等奖	316210	/	5

全国投注总额 12800514元 下期奖池：7926747.67元